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ACTA Nº 27 
CONCEJO MUNICIPAL  

 
REUNION : Ordinaria 
FECHA :   01 de Julio de 2009 
HORA DE INICIO : 17.50 hrs. 
HORA DE TÉRMINO : 18.30   hrs. 
ASISTENCIA :  Alcalde       : Sr. Rubén Jorquera Vidal 
   Concejales : Sr. Carlos Rivas Liberona 
     Sra. Francina Carreño Maldonado  
     Sr. Samuel Marin Sanchez 
     Sr. Jorge Cerda Muñoz 
     Sr. Ricardo Gálvez Flores 
     Sra. Ana G. Mardones Riquelme 
OTROS ASISTENTES  DIDECO, Srta. Evelyn Cavieres Rey 
     Encargado de Patentes Sr. Juan Carrizo 
     Asesor Jurídico Sr. Alamiro Carmona 
      
  
TABLA  
1.- Aprobación Roles de Patentes de Alcoholes 
2.- Informes Sr. Alcalde 
3.- Varios Sres. concejales 
 
DESARROLLO  
 Se inicia la sesión a las 17.50  hrs. presidida por el Alcalde Sr. Rubén Jorquera Vidal,  la 
asistencia de seis concejales, los Sr. Carlos Rivas Liberona, Sra. Francina Carreño Maldonado, Sr. 
Samuel Marin Sánchez, Sr. Jorge Cerda Muñoz, Sr. Ricardo Gálvez Flores y Sra. Ana G. 
Mardones Riquelme; y la presencia de la Secretaria Municipal  Sra. Beatriz Caro Monsalve, quien 
actúa como Ministro de Fe. 
 
1.- Aprobación Roles de Patentes de Alcoholes 
 Expone Juan O. Carrizo, Encargado de Patentes. 
 Sr. Alcalde plantea que necesita un pronunciamiento del Concejo en relación a roles de 
patentes de alcoholes, cuyo documento fue entregado con anterioridad. 
 Encargado de Patentes  informa que se debe pedir documentos,  Certificado de 
Antecedentes y declaración jurada, y debe tener información a más tardar el 15 de julio para 
elaborar patentes. A la vez informa que en inspección realizada en terreno, detectó solo dos 
patentes que no están funcionando. 
 Concejal Gálvez señala que en sesión pasada se dijo que no era tan fácil caducar una 
patente de alcoholes. 
 Asesor Jurídico explica que si no se pagan en el plazo se puede caducar pero también se 
puede pedir una reconsideración del plazo. Además aún cuando no están en funcionamiento, 
forman parte del patrimonio de la persona. 
 Sr. Gálvez expone que para obtener una patente se debe cumplir cientos requisitos y 
consulta cómo entonces una persona que  arrienda local, puede instalar local en cualquier parte sin 
reunir requisitos. 
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 Encargado de Patentes informa que la patente se puede arrendar siempre que el local 
cumpla con los requisitos. 
 Concejal Rivas plantea que Agrícola Astete Patiño tenía patente de Cabaret y funcionaba 
como discotheque, pregunta porqué patente aparece con dos giros, uno de cabaret y otro de 
discotheque. 
 Encargado de Patentes explica que una patente es para realizar bailes y la otra permite la 
venta de bebidas alcohólicas. 
 Concejal Rivas consulta por patente de doña Luz Barra León.  
 Encargado de Patentes informa que se caducó porque es del primer semestre del año 
pasado. 
 *Seguidamente Sr. Alcalde solicita votación, aprobándose por unanimidad Roles de 
patentes de alcoholes de la comuna, según nómina presentada por Sr. Alcalde, a través de la 
unidad de Patentes. 
 
2.- Informes Sr. Alcalde 
 
a). Sr. Alcalde informa  que la Presidenta de la República, Sra. Michelle Bachelet Jeria, visitará la 
comuna, pero por razones de seguridad no se ha divulgado esta información. Manifiesta que todos 
los concejales están invitados a participar de esta actividad. 
 Concejal Cerda consulta si la Presidenta se puede reunir con el Concejo. 
 Sr. Alcalde informa  que el programa ya está  definido por lo que es difícil insertar otra 
actividad. 
b). Sr. Alcalde consulta si algún Concejal participará en IX Congreso Nacional de la Asociación 
Chilena de Municipalidades que se llevará a efecto en la ciudad de Antofagasta entre el 28 y el  31 
de julio del presente. 
 *Sólo manifiesta intención del participar el Concejal Cerda, por lo que requerida la 
aprobación del concejo se autoriza por unanimidad su participación en este Congreso. 
 
c). Sr. Alcalde informa que consultó a Junta de Vecinos de Loreto sobre la denominación del  
Jardín Infantil  de Loreto como “Tía Nuvia” y este manifestó que no tenía inconveniente en que 
llevara este nombre. 
 Sres. Concejales piden que la junta de vecinos ratifique por escrito su aceptación. 
 
 
3.- Varios Sres. Concejales 
 
a). Concejal Rivas solicita a Sr. Alcalde  ver caso de Boris Medina Olguin, estudiante, que 
necesita aporte para financiar sus estudios. 
 
 Se levanta la sesión a las 18.30 hrs. 
 
 
 
 

BEATRIZ CARO MONSALVE 
SECRETARIA MUNICIPAL 

MINISTRO DE FE 
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ACTA Nº 27 

CONCEJO MUNICIPAL 
01 de Julio de 2009 

 
RESUMEN DE ACUERDOS 

 
 
 
LXVII.- Se aprueba Roles de Patentes de Alcoholes. 
 
LXVIII.- Se autoriza participación de Concejal Jorge Cerda Muñoz en  IX Congreso Nacional de 
Municipalidades a realizarse en la ciudad de Antofagasta los  días28,29,30 y 31 de julio de 2009. 
 
 
 
 
 

BEATRIZ CARO MONSALVE 
SECRETARIA MUNICIPAL 

MINISTRO DE FE 
 


